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◆教育目標◆

思いやりのある子ども

自ら考え学ぶ子ども

たくましい子ども

ふるさとを大切にする子ども

その４ 表彰式●卒業式までのカウントダウン

様々な場面で活躍した３年生。予行の後に表彰その１ ２月２６日 「３年生を送る会」

お世話になった３年生に感謝の気持ちを伝えるた 式を行いました。おめでとうございます。

○県中体連体育運動優良生徒 名め、１，２年生が「３年生を送る会」を開催しまし 2

○県中体連有望選手（テニス） 名た。本校生徒もＩＣＴ機器の活用能力が高まり、動 1

○県中体連優秀選手 名画の撮影や編集も生徒がどんどん進めることができ 2

○地区中体連優秀選手 名ます。今回も、各クラスから３年生へのメッセージ 9

、 。 、を動画に収め みんなで一緒に鑑賞しました また

入学からの３年間を写真スライドで上映し、たった

３年間でもこんなに成長するのだと感じました。

○地区中文連文化活動優良生徒 名豊田中らしい温かな気持ちになる会でした。 2

○東関東吹奏楽連盟賞 名1

名○県吹奏楽連盟賞 7

○下野教育美術展 絵画の部

銀賞： 名 銅賞： 名2 1

○県学校教育書写書道作品展半紙の部準大賞 名1

○３ヵ年皆勤賞 名その２ ３月４日 「感謝の会」 1

その５ 卒業おめでとうメッセージ卒業式予行の後、３年生が教職員に対して「感謝

の会」を行ってくれました。入試も控える忙しい時 昇降口に、１，２年生からおめでとうメッセー

期にもかかわらず、メッセージ動画の上映、花束と ジが飾られました。また、豊田小学校からも、メ

。 。お手紙のプレゼントをいただきました。教職員も素 ッセージが届きました ありがとうございました

晴らしい生徒たちに感謝の気持ちでいっぱいです。

その３ ３月４日 「同窓会入会式」

本校同窓会長 渡辺一男様のご臨席をいただき、

３年生の同窓会入会式が行われました。生徒代表の

入会の言葉には、地域への感謝とともに恩返しがで

きるよう頑張りたいという気持ちが込められていま

した。３年生はとても立派な態度で式に臨み、誇り

に思いました。

特大号！
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第７８回卒業式 立志式● ●

３月８日 土 に第７８回卒業式が行われました 年度当初の予定より１週間実施が延期になりま（ ） 。

寒の戻りが厳しい日でしたが、式はとても心温まる したが、２年生の立志式が行われました。

素晴らしいものでした。呼名された際の卒業生の返 一人一人が立志の誓いの言葉を堂々と発表し、

事、キビキビとした所作、尊敬の心を込めた在校生 また校歌や立志記念合唱の歌声も素晴らしく、成

代表 さんの送辞、全校生で歌う最後の校歌と 長を感じました。代表で発表した稲葉琉空さん、Y.H

「旅立ちの日に」の合唱・・・すべてが豊田の子ど 五十嵐羽奈さんの作文には、将来の姿をしっかり

ものよさが表れていました。特に、生徒会長岡泉佳 と考えていることが表現されていました。とても

佑さんの答辞には、３年間の思いがあふれ、感動し 立派な立志式でした。４月から最高学年になる２

。 、 。ました。友達、先輩後輩、先生、家族への感謝の言 年生 きっと期待に応え 活躍することでしょう

葉を聞きながら 「学校」の大切さを改めて感じる 期日の変更にもご対応いただき、多くの保護者、

ことができました。校歌の歌声も美しく、当日まで 様にご参加いただき、心より感謝申し上げます。

時間を見つけては練習に励んだ子ども達の成果を発

揮できました。

卒業生は今後それぞれの進路へ進んでいきます。

今年度の卒業生は、豊田小中一貫校のスタート時に

入学し、３年間を通して、小中一貫校の土台を作っ

てくれました。この経験を元に、新しい世界でも生

。 、き生きと活躍して欲しいです 地域のみなさまにも

温かく見守り、支えていただきました。大変お世話

になりました 「 １４～ 」という曲を合唱しましたFourteen

豊田中学校校歌の額を作りました答辞 ●

本校の校歌は、７３年の歴史がある素晴らしい

ものです。しかし、その校歌を掲げた額は、講堂

にしかなく、体育館にはありませんでした。そこ

で、一念発起し、全生徒と全教職員が一文字を担

当して板を彫り 「校歌の額」を完成させました。、

見送り それぞれが彫った文字には個性が溢れています。

ダイナミックなもの、繊細なもの、細かった

り太かったり 、それをつなぎ合わせて完成した、、

校歌額はまさに 「学校」の姿だと思いました。令、

和６年度の記憶に残る作品となりました。

●新年度に向けて全校集会（３月１１日）

３年生が卒業したことから、１，２年生に学校の

中心となる心構えを持ってもらうための全校集会を

行いました。６４名が卒業し、残った１，２年生は

。 、合計しても７９名です ぐっと少なくなりましたが

きっと豊田中をさらに活性化してくれることでしょ

う。
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月の予定４

８日（火） 新任式・第１学期始業式

（ ， ）入学式準備 新２ ３年のみ登校

９日（水） 入学式

新２，３年給食開始

１０日（木） 特設学活（組織作り・新入生歓迎

会・身体計測他）１年生給食開始

１１日（金） 特設学活（専門委員会・交通安全

教室・視力検査他）

１４日（月） 前期時間割開始

全国学力学習状況調査（理科・質問紙）

授業参観・ＰＴＡ総会・学年ＰＴＡ１６日（水）

全校集会（任命集会）

１７日（木） １年実力テスト

２年とちぎっ子学習調査

●表彰おめでとう３年全国学力学習状況調査

３月２４日の修了式で表彰されました。１８日（金） 避難訓練

２２日（火） 内科検診（ＰＭ） ○下地区理科研究展覧会 優良賞 名1

３０日（水） 耳鼻科健診（ＡＭ） ○ 女子バスケ部県 後期リーグ戦 リーグ優勝U15 W4-6

ＰＴＡ小中合同役員会・理事会 ○足利市バスケットボール協会長杯

優秀選手賞 名2

○社会を明るくする運動作文コンテスト●第５回学校運営協議会（２月２８日）

第５回学校運営協議会が開催されました 今回は 小山保護区保護司会奨励賞 名。 。 1

地域コーディネーターの方々もご参加いただきまし ○下野教育書道展 金賞 名1

た。今年度の取組についての意見交換や来年度に向 ○書初中央展 金賞 名1

けての話し合いが行われましたが、来年度の課題と

ごあいさつして、協議委員の選出についてさらに幅広く行うこ

とがあげられました。来年度、課題解決に向けて努

私事ですが、令和７年３月３１日をもちまして、小山めたいと思います。

市立豊田中学校長を退職いたします。教員生活３８委員の皆様、コーディネーターの皆様には、今年

年間、最後の６年間は、豊田中学校の教頭と校長とし度も大変お世話になりました。

て、微力ではありましたが務めてまいりました。この６年

間、生徒、保護者様、そして地域のみなさまには大変●ＧＫ隊の活動がありました（３月１７日）

お世話になりました。これからも豊田中学校ならびに豊２ヶ月ぶりにＧＫ隊による活動がありました。中

田小中一貫校、そしてみなさまの発展をお祈り申し上庭の除草および、南門そば、北通用口そばの２カ所

げ、お礼のご挨拶とさせていただきます。に桜の苗木を植えていただきました。おかげで素敵

。 、な新学期を向かえることができます ＧＫ隊の皆様

令和７年 ３月吉日今年度も大変お世話になりました

小山市立豊田中学校長 佐藤 香ＧＫ隊にご協力いただける方、随時募集中です！

豊田中、または豊田小へご連絡ください！
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一年を振り返って 一年間を振り返って

T.H N.R一年一組 二年一組

僕はこの一年間で頑張ったこと、学んだことが三 僕が一年間で頑張ったことは二つあります。

つあります。 一つ目は、定期テストです。二年生当初は、勉

一つ目は、定期テストや実力テストです。なぜな 強の仕方が分からず、あまり良い結果が出せませ

ら、小学生の時のテストでは、一単元ずつのテスト んでした。そこで、三学期の定期テストでは、早

でしたが、中学生になってからは、単元テストとは いうちから勉強を始め、先生や家族に分からない

異なりテスト範囲が広くなり、二日間で行う定期テ ところを積極的に聞きました。さらに、ワークを

ストや、一日に五教科行う実力テストがあったから 二回以上解いたり、朝早くに起きて勉強したりと

です。そこで、日頃からの勉強がとても大切だとい 具体的な行動目標を実践しました。すると、以前

うことが分かりました。広い範囲の学習を短期間で 全然分からなかった問題も少しずつ解けるように

行うのはとても大変なので、自学ではその日の授業 なりました。これらの努力が実を結び、良い点数

の復習を行い、定期テスト前にはきちんと計画を立 がとれて、とてもうれしく思いました。

てて、こつこつと学習することがとても大切だと思 二つ目は、野球です。僕はクラブチームに所属

いました。二年生になったら、もっと学習内容が難 しています。残念ながら、春の全国大会出場を逃

しくなるので、日頃からの勉強を大切にしていこう してしまい、とても悔しい思いをしました。夏の

と思います。 全国大会には出場できるようにさらに努力して、

二つ目は部活動です。なぜなら、僕は小学校から チームの中心選手になれるように頑張っていきた

バスケットボールを行っていますが、中学校の部活 いです。

動では、練習量が倍以上に増えたからです。また、 来月からは、最高学年となり、いよいよ受験生

。 、 、先生がたくさんの練習試合を組んでくださったおか となります 野球の練習は 平日はナイター練習

げで一年生大会では ブロック優勝することができ 土日は一日練習と、とても忙しいです。その中で、 、

とてもうれしかったです。バスケットボールは、チ も、毎日コツコツと勉強して、勉強と野球の両立

ームスポーツなので、仲間の大切さや、うまくなる ができるように努力したいです。そして、夏には

ためには多くの努力が必要だと分かりました。四月 全国大会に出場し、来春には自分の志望校へ進学

からは、二年生になり後輩も入ってくるので、よい できるように頑張ります。

先輩になりたいです。また、練習試合を組んでくだ 最後に、僕たち二年生は、立志式に向けて『稚

さる顧問の先生や応援してくれる方々、体育館を使 心を去る』という目標で生活してきました。日頃

うことのできる環境に感謝して、毎日を過ごしてい から、場に応じた挨拶や返事をしたり、自分から

きたいです 行動を律したりして、よりよい基本的な生活習慣

三つ目は、学校生活です。なぜなら、三学期の学 を身に付けていきました。そのおかげで、卒業式

級委員長となり、クラスや学年の代表として、進ん に向けて、学級みんなが率先して行動でき、卒業

で挨拶やクラスをまとめて、みんなの手本となるよ 生を気持ちよく送り出せたと思います。

、 、うに頑張ることができたからです。そこで、この経 この経験が生き 立志式も自分たちで準備をし

験を生かして学級委員長ではなくても、あいさつを 最高学年を迎える覚悟をもつことができました。

きちんとすることやクラス・学年を引っ張っていこ これまでの先輩方が築いてきた豊田中をもっとよ

うと決意しました。来年度は先輩になるので、一年 りよい場所にするために、二年間の学校生活で学

生で学んだことを生かして過ごしていきたいです。 んできたことを、精一杯発揮して頑張っていきた

いです。


